
Kedves Szülők!  
 
2021. november 16-án, kedden 17:00 órától 18:00 óráig online-fogdóórát tartunk a DISCORD alkalmazás felületén. 

AZ ONLINE-FOGADÓÓRA MENETE: 
-   Kizárólag helyfoglalás alapján tud részt venni a fogadóórákon: Időpontfoglalás a SETMORE ALKALMAZÁSBAN 
(Már foglalhatók az időpontok.) 
-   Az Ön által kiválasztott időpontban a pedagógus fogja Önnel felvenni a kapcsolatot. Ehhez kedden, röviddel 
a megjelölt időpont előtt jelentkezzen be gyermeke felhasználóján keresztül a DISCORD ALKALMAZÁSBA. Így 
fog tudni a pedagógus online-hívást kezdeményezni. discordapp.com 

Időpontfoglalás az alsó tagozatos pedagógusok fogadóóráira: https://radaysulialsosfogadoora.setmore.com   

Időpontfoglalás a felső tagozatos pedagógusok fogadóóráira: https://radaysulifelsosfogadoora.setmore.com  

Ha nem találja az adott pedagógust: Az alsó-felső tagozat közötti áttanítások miatt előfordulhat, hogy a másik tagozat időpontfoglaló 

rendszerében került listázásra a neve. 

Az időpont foglalás menete röviden: 

A bal oldali menüben a pedagógus szóra kattintva a fogadóórák helyszíne, terembeosztása található. 

Időpont foglalása: A kék színű „Fogadóóra” szóra kattintva megjelennek a pedagógusok nevei. 

Kattintson arra a pedagógusra, akivel beszélni szeretne.   

http://discordapp.com/
https://radaysulialsosfogadoora.setmore.com/
https://radaysulifelsosfogadoora.setmore.com/


 

Válassza ki a kívánt időpontot; adja meg nevét, email címét, gyermeke nevét és osztályát; majd véglegesítse foglalását. 

 

 

 

 

 

 

Foglalását a rendszer automatikus email üzenetben visszaigazolja. (Amennyiben nem kapott visszaigazolást, 

ellenőrizze levelezése spam mappáját.) 

Ha kevésnek találja az 5 perc beszélgetési időt, úgy két egymást követő időpontot is kiválaszthat.  

Amennyiben elfogytak a kiválasztott pedagógus időpontjai, vagy ettől eltérő időpontban szeretne vele beszélni, 

akkor a mozanaplóban vegye fel vele a kapcsolatot és üzenetben egyeztessenek a fogadóóra idejéről. 

 

 

 

 

 

 

 

 


